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Política

Análisis de la gestión de Lacalle Pou: el 49% se muestra a
favor, mientras que un 32% expresa su desaprobación

A fin de julio, la evaluación del desempeño presidencial revela un repunte
significativo, según los más recientes datos de Equipos Consultores.

Aprobación del Presidente Luis Lacalle Pou en Aumento
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  Al finalizar el mes de julio, un 49% de los uruguayos manifestó su
aprobación respecto al desempeño del presidente Luis Lacalle
Pou, mientras que un 32% expresó su desaprobación. Además,
un 18% se encuentra en una postura intermedia y un 1% optó por
no emitir opinión.  
Mejora en las Evaluaciones

  Los datos obtenidos en julio revelan una recuperación en la aprobación del
presidente en comparación con la medición anterior de junio. En este sentido, la
aprobación aumentó tres puntos, pasando del 46% al 49%, mientras que la
desaprobación disminuyó dos puntos, de 34% a 32%. Esta tendencia otorga un
saldo neto de +17, mejorando notablemente desde el +12 registrado en junio.  

Contexto del Relevamiento

  Este informe se basa en encuestas realizadas entre el 17 y el 30 de julio,
periodo en el que se produjo el “caso Caram” en Artigas, hecho que
aparentemente no afectó las percepciones sobre el trabajo presidencial.  

Aprobación según Regiones

  La evaluación sobre el presidente es más favorable en el interior dUltimas
Noticias en comparación con la capital. En el interior, Lacalle Pou cuenta con
un 52% de aprobación y un 28% de desaprobación, lo que resulta en un saldo
de +24. En Montevideo, por su parte, el presidente tiene un 44% de aprobación
y un 38% de desaprobación, alcanzando un saldo de +6.  

Evaluación entre Diferentes Sectores

  En términos políticos, el apoyo hacia Lacalle Pou es particularmente alto entre
sus votantes, alcanzando un 87%, y también mantiene cifras elevadas (78%)
entre aquellos que votaron por otros partidos de la coalición de gobierno. Por el
contrario, entre los votantes del Frente Amplio, la desaprobación asciende al
60%.  

Indecisos con Opiniones Positivas

  Entre los indecisos, es decir, aquellos que aún no han definido su voto para las
elecciones de octubre, la evaluación presidencial es positiva: un 57% aprueba
su desempeño, mientras que un 16% lo desaprueba.  

Comparativa Histórica
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  A nivel histórico, los juicios sobre el presidente Lacalle Pou son de los más
favorables registrados hasta el momento. La mayoría de sus antecesores, en
esta misma etapa de gobierno, presentaban saldos negativos. Las excepciones
fueron Tabaré Vázquez en julio de 2009, con un 57% de aprobación y 23% de
desaprobación (+34), y José Mujica en julio de 2014, con un 51% de
aprobación y 25% de desaprobación (+26). Lacalle Pou se posiciona un poco
por debajo de estos registros.  

Ficha Técnica

  El presente informe fue elaborado a partir de una encuesta realizada por
Equipos Consultores entre el 17 y el 30 de julio de 2024, combinando
metodologías presenciales y telefónicas. El universo de estudio incluyó a
personas mayores de 18 años, residentes en localidades con más de 2.000
habitantes. Se recolectaron 703 casos de encuestas presenciales y 504
telefónicas, totalizando 1.207 casos. El margen de error máximo esperado es
de ±2,8%, con un intervalo de confianza del 95%.  Las encuestas presenciales se llevaron a cabo mediante una muestra
estratificada, probabilística y multietápica, teniendo en cuenta factores como
sexo y edad. En cuanto a las encuestas telefónicas, se utilizó un sistema
probabilístico RDD.  Los resultados fueron ajustados según variables demográficas y el historial de
votación de los encuestados. Esta encuesta es financiada por diversos clientes,
incluyendo medios de comunicación, organizaciones sociales, empresas
privadas y partidos políticos.  Pregunta aplicada: "¿Ud. aprueba, ni aprueba ni desaprueba, o desaprueba la
forma en que Luis Lacalle Pou está desempeñándose como presidente?"
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4.7 * WhatsApp habilita encuestas para todos sus usuarios: conoce su
funcionamiento y novedades

3.7 * La mayoría de los uruguayos se inclinan por respaldar los
allanamientos nocturnos, según revelan las últimas encuestas

4.6 * Orsi afirma que el debate se dará cuando la interna esté resuelta:
'Estamos listos para dialogar con quien sea'

3.9 * Plebiscito previsional: el 36% se inclina por el sí, el 33% por el no, y
un 31% aún duda su decisión

3.6 * El empleo en mayo muestra una tendencia positiva, con un
incremento de casi 30.000 trabajadores en comparación al mismo
mes del año anterior

4.8 * El Partido Colorado oficializó la candidatura de Ojeda-Silva en su
convención para las próximas elecciones nacionales

4.3 * Uruguay se prepara para brillar en los Juegos Paralímpicos con su
representación en natación y judo; Lacalle Pou hizo entrega del
Pabellón Nacional
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3.8 * José Fuentes se consagra como nuevo presidente de Nacional tras
una contundente victoria en las elecciones

4.4 * Campeonato Uruguayo: así quedaron los clasificados a copas
internacionales y los equipos que bajan a la Segunda División

3.7 * La Cámara de Diputados da luz verde a la legislación sobre la
gobernanza de la Uam, mientras el Frente Amplio expresa su
desacuerdo

Comentarios

Rosana Hernández 20-08-24 19:35

La verdad que esos números no me cierran, siempre hay que tomar con pinzas estas encuestas. El

tema de la desaprobación sigue siendo alto y eso no se puede ignorar. No sé cómo la gente puede

seguir apoyando a alguien que no ha cumplido con lo prometido.
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